11Iro

AMmsa: Jlena
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.02.2010 11:49:00

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 04.02.2010 13:52:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/130025/answer/130026




YBaxaemas JleHa! Y XKeHIIKMH NIPU BOCIIaIUTEIbHEIX 3a0071€BaHUSIX T€HUTAINM ypearaa3Mbl 4acTo
00HapyKXBAIOTCS BO BlIarajIUIle U IIelKe MaTKU, MOXKET CIYXKUTh IPUYNHOMN Oecniogus u
BBIKHIBIIIEH, 3aMepIInX 6epeMeHHOCTel, MEPTBOPOXKISHUHN. YIauu.



